

### #NAKON GREGOVICE I ŠIJANE JAVNE TRIBINE JUČER SU ODRŽANE U MO ŠTINJAN I VELI VRH#

Javne tribine s građanima koje je **gradonačelnik Pule Filip Zoričić** sa suradnicima započeo još u rujnu imaju izuzetno dobar odaziv, što govori u prilog dobrog odabira načina komunikacije između građana i predstavnika Grada i gradskih trgovačkih društava.

Ovakav vid komunikacije odražavat će se tijekom cijele godine, a sve kako bi se otvoreno i jasno detektiralo koji su najveći izazovi s kojima se građani na pojedinim dijelovima grada susreću, kao i poslušala rješenja i prijedlozi koje predlažu.

Jučer su građani na javnoj tribini **u Mjesnom odboru Štinjan kao najvažnije istaknuli potrebu izgradnje kanalizacije, uređenje prometne infrastrukture, javne rasvjete, autobusnih ugibališta i sportske infrastrukture**, te su komentirali stanje izgrađenosti u prostoru, odnosno preveliku izgrađenost. Između ostalog, izrazili su želju za **dodatnim javnim sadržajima kao ljekarne, ambulante i mjesta za druženje za mlade**, posebice na trgu.

Slijedila je tribina **u Mjesnom odboru Veli Vrh**, na igralištu kod osnovne škole, na kojoj su mještani, također ključnim naveli **problem kanalizacije u Paganorskoj ulici, Ulici Fojba i drugim zonama**. Zatim, bilo je riječi o odlaganju otpada, odnosno potrebi **sprječavanja odlaganja otpada, uređenju i izgradnji prometne i ostale nedostajuće komunalne infrastrukture**. Pitanja su se odnosila na traženja kojima bi se generalno infrastrukturno riješile pojedine veće zone na području mjesnog odbora, do pojedinačnih izdvojenih problematika građana.

Ono što slijedi je razmatranje apsolutno svakog iznesenog problema i njihovo rješavanje po opravdanostima, prioritetima, mogućnostima, spremnostima projekata i tempom kojim će se osigurati sredstvima za realizaciju.

Dodajmo još da su najavljene aktivnosti kojima je intencija dogodne, u suradnji s Istarskim domovima zdravlja, osposobiti ambulantu na prikladnom mjestu na području Velog Vrha, te je u tijeku razmatranje optimalne lokacije.

Kao i na prijašnjim tribinama, građani su bili aktivni i uključeni, željni rješavanja izazova u svojem bližem okruženju te prijedlozima pridonijeti kvalitetnom daljnjem razvoju i novim sadržajima. Upravo je to smjer koji osigurava da grad Pula zaista postane grad po mjeri građana, izvijestili su iz Grada Pule. (iPress)

# Građani Zoričiću: Štinjan i Veli vrh bez odgovarajuće infrastrukture, fali i ljekarna, ambu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 22 Listopad 2021 16:21

Objavljeno: Petak, 22 Listopad 2021 16:21

---



## Građani Zoričiću: Štinjan i Veli vrh bez odgovarajuće infrastrukture, fali i ljekarna, ambu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 22 Listopad 2021 16:21

Objavljeno: Petak, 22 Listopad 2021 16:21

---

